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SREMSKA MITROVICA - 

Za savremenu viziju Sirmijuma 330.000 evra
Zavod za zaštitu spomenika kulture Sremska Mitrovica želi da kroz projekat

Arhest približi deci i mladima kulturno nasleđe drevnog Sirmiuma uz pomoć modernih tehnologija.

Reč je o potpuno novom načinu prezentacije arheoloških nalazišta.

Jedan od ciljeva je širenje svesti o značaju očuvanja i promovisanja kulturnog nasleđa za zajednicu.

vojvodina.gov.rs

Ukupna vrednost projekta je oko 330.000 evra od čega je 60 odsto sredstava obezbeđeno iz fondova
Evropske Unije, a preostali iznos iz državnih i regionalnih fondova.

Uz pomoć digitalne tehnologije, u okviru projekta Arhest, urađena je 3D rekonstrukcija arheoloških nalazišta
za dva lokaliteta Sirmijuma - bazilici svetog Dimitrija i privatnom delu Carske palate.

Na ovaj način, uz primenu najnovijih digitalnih tehnologija, omogućava se lakše razumevanje arheoloških
ostataka, edukovanje postojećih i privlačenje novih posetilaca.

Na arheološkom lokalitetu Carska palata Sirmijuma u Sremskoj Mitrovici od 5. do 15. juna organizovaće se
predavanja i obrazovno-pedagoške radionice namenjene učenicima viših razreda osnovnih škola kako bi se
upoznali sa izgledom naselja u antičko vreme, kao i sa rimskim periodom vodeći ih kroz priču o rimskom putu
i arheološkim nalazištima na putu od Akvileje, Emone, Sirmijuma do Viminacijuma.

Partnerstvo na projektu je sačinjeno od četiri važna arheološka nalazišta iz rimskog perioda Akvileja, Emona,
Sirmijum i Viminacijum a oni zajedno pristupaju izradi 3D rekonstrukcija.

Podršku projektu je pružio i Grad Sremska Mitrovica.

Projekat Arhest je ušao u svoju završnu fazu, te će krajem avgusta 30. i 31. biti organizovani Otvoreni
arheološki dani.
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Tada će se u organizaciji Zavoda održati brojna predavanja i diskusije na ovaj projekat.

 

Za savremenu viziju Sirmijuma 330.000 evra

 

https://www.youtube.com/watch?v=HzoPs5X1iTM

